= a
N = 0l & AF & F Al A
20118 =0 & LBESIH TAIDHZE L ~ SAIDHE
A SAIJNE D
ZE: w=0re
ol AHS0S A A (el =3
_ _ _ Muo
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 e {imE=Eh
S AIDHE 27,334,281 23,995,744 3,338,537
= 1,080,500
= 9,593,000
= 1,152,513
= 15,508,268
HE0S 4,618,876 3,808,535 810,341
= 62,500
= 1,612,000
= 197,042
= 2,747,334
HE0ISAJA ALY 4,618,876 3,808,535 810,341
= 62,500
= 1,612,000
S 197,042
= 2,747,334
AMI|IE2 NFSD| 65,300 68,900 23,600
201 LEH2HH| 5,000 8,600 A3,600
01 AtS2t2ibl 5,000 8,600 3,600
Oolger=84l] 4,000
OFAIIE20tSIHRI| &t ARE 2
= 1,000,000& * 14 1,000
OEAIIZES0ISIHRI| EII2E EEE =
= 7 200,000& = 1504 3,000
Ooleg=¢%] 1,000
OFAJIZE20ISIHHI| Eot=H
200,000& = 5& = 1A 1,000
202 (4dl 300 300 0
01 WY 300 300 0
OFAINZE20tSOHRII 2t S XX ALERIE D}
04| 20,0003 » 3H * 53 300
402 2I2b=01H 60,000 60,000 0
01 2IEXEE X 60,000 60,000 0
OFAIIE20ISIHRI] B2
20,000,000& * 3JH0t= 60,000
HE0IS ZHAY 300,000 500,000 200,000
= 150,000
= 150,000
401 A EHIL 201 300,000 500,000 A200,000
= 150,000
= 150,000
01 Al&HI 297,840 496,425 198,585
OzZAM ZEOS =0 dAIY A&
297,840,000& = 14| 297,840
= 150,000
= 147,840




A _'.:_/\IJH ot
i

I‘IiH: S

e OHEEHEJU%M% (428
S EH . S(BH) - NEAY - B2 Of) & o4 ﬁggf; Hm=2
03 Al 20Hb| 2,160 3,575 A 1,415
OZA 2HOIS #H20ISEZHAIY Al 201
300,000,000 * 0.72% 2,160
MRI0IS XA AIS 2,302,856 2,780,000 NATT 144
Z 1,612,000
& 34,542
o 656,314
401 Al&HIZL 20| 2,302,856 2,780,000 NATT 144
= 1,612,000
& 34,542
= 656,314
01 Al&H| 2,287,013 2,760,657 NAT73,644
O[AI&H]] 2,287,013
O0lnX= dMIANSELAIS
299,273,000& = 14! 299,273
Z 211,000
& 4 521
= 83,752
AEXNF MIAMSZHAY
299,273,000 = 14! 299,273
2 211,000
& 4 521
= 83,752
OMNKSEXNTR MdIANSELAY
148,927,000& = 14! 148,927
2 105,000
= 2,250
o 41,677
OH&EXF MANSEZHEAIY
695,617,0008 = 14! 695,617
& 490,000
o= 10,500
iy 195,117
OMEXNT MANSEZHEAIL
496,425,000 * 14! 496,425
& 350,000
& 7,500
= 138,925
OKMS KT HIANSELAILE
347,498,000& = 14 347,498
& 245,000
= 5,250
o 97,248
03 Al =20Hb] 15,843 19,343 A 3,500
O[Al &Yl ] 15,843
O0lWX=F MANSEZLEAIY
299,273,000& * 0.72% 2,155
AEXNT MIAMSZHANS
299,273,000 * 0.72% 2,155




A _'.:_/\IJH ot
i

I‘IiH: S

= o”fl:l}all%/\k% CEREE
) _ _ HdE T =
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH Ol Ak O Hos
ONKEXNT MANISE=HAY
148,927,0002 * 0.72% 1,073
OUMX TP HACISELHAY
95,617,000& * 0.63% 4,383
OMEX R HAMISEZLAMY
496,425,000& * 0.72% 3,575
OWSXF MANSEHAY
347,498,000& * 0.72% 2,502
HAMGS T LAY 22 1,825,040 456,480 1,368,560
401 A &HI L2048 1,825,040 456,480 1,368,560
01 Al&H| 1,820,000 450,000 1,370,000
O[EXHBI] 1,820,000
OMSHEXT MADSTHAIL EX0HL Y
47,2003 * 38,559.322m 1,820,000
03 Al 2 0HY| 5,040 6,480 A1,440
O&SHERFT HAMSIZLEAMY AIE2U
1,400,000,000& * 0.36% 5,040
S AL SXIAL 680 3,155 A2,475
202 O4Hl 680 680 0
01 =LHO b 680 680 0
OZAI2 RXgs FE0I
20,000& * 20! * 174 680
SANYUSESIIXAAS 125,000 0 125,000
= 62,500
& 12,500
= 50,000
101 o1 14,200 0 14,200
= 7,100
& 1,420
= 5,680
04 JIZtHZ2 RS2 14,200 0 14,200
OA=sHEZROER2Y 22
40,0003 = 222 * 123 10,560
= 5,280
& 1,056
= 4,224
OAsSHEZRUEI2ZE URY =5 - X
= 40,0008 * 52 * 12& 2,400
= 1,200
= 240
= 960
OHNsHEZROE22E 401 2=
12,970,000& * 9.56% 1,240
= 620
& 124
= 496




SHT TANL D
Ha: W=0S

el OL=S X AL (98

02 02t b

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

z
12
=1
R
121
==
El
i
u

201 LEH2HH| 32,600 0 32,600
16,300
3,260
13,040

W

01 AtR2teld] 8,100 0 8,100
Olget=gHl] 8,100
OEANYURIESE 2EH WA
1,500,000 * 43 6,000

3,000
600
2,400

W

OAsHELSAAE M=

1,260,000& * 14| 1,260
630
126
504

W

O7=s - AHEHLE UH=EH=EH

7,000& = 201 « 52 « 128 840
420
84
336

S=dl 500 0 500
500

H W

02

503 * 5009 * 43 500
250
50
200

03 AL2SHI 24,000 0 24,000

OAsHE d3Mdl 28

1,000,000 * 1

AW

1z

1,000
500
100
400

MW

OsHEWEFIHHAEE It
17,000,000& = 1

I

Jz

17,000
8,500
1,700
6,800

H

OAsAHZEZ AR FIt

6,000,000& * 1

Jz

6,000
3,000

600
2,400

H W

202 O4dl 2,000 0 2,000
1,000
200
800

A

01 SUWHYI 2,000 0 2,000




M SAIDHE D

Hu: @=0rs
ol AS0S XA (el =@
_ _ N E
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 o HRE2
OEANBZXELE SEAMEINLI
100,000& = 2¢1 » 10 2,000
= 1,000
& 200
= 800
207 A 1OH | 5,000 5,000
= 2,500
= 500
= 2,000
01 A& 5,000 5,000
OAMg=d 820t 2UHE
5,000,000& * 14! 5,000
= 2,500
= 500
= 2,000
301 Lpt8asg 4,200 4,200
= 2,100
= 420
= 1,680
10 HALAHIE &= 3,200 3,200
OX<eld AR d&XAst
20,000& * 402! * 23| 1,600
= 800
< 160
= 640
OBS - MOIL - BAEIIZA
20,000& * 402! * 23| 1,600
= 800
= 160
= 640
12 JIEtE o= 1,000 1,000
OAsHELSAA 28 M=
1,000,000& * 14 1,000
= 500
& 100
i 400
307 212t01& 50,000 50,000
= 25,000
& 5,000
= 20,000
02 2ItAAE X 28,000 28,000
OAsHE sEZ2 03X
18,000,000& * 14 18,000
= 9,000
= 1,800
= 7,200
OEANMEZE SHEME EAXE
2,500,000 * 43 10,000
= 5,000




A _'.:_/\IJH ot
i

I‘IiH: S

ol OHED}EII%M% (&2 &
- _ MEc
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES 01l A+oH 'oﬂ/'\_WH Hns2
= 1,000
= 4,000
04 DIZIBHAIE X 2,000 0 2,000
OH=sHELQ! SHOtY ALK
1,000,0008 * 23] 2,000
= 1,000
[ 200
= 800
05 QI2tRAEZ 20,000 0 20,000
OZAIBIRX OteIEmE  5,000,0008 * 14l 5,000
= 2,500
= 500
= 2,000
OLISAHM a2)| HAsHE 232y
15,000,000 * 14l 15,000
= 7,500
[ 1,500
= 6,000
402 DIZERHEO0IH 17,000 0 17,000
= 8,500
& 1,700
= 6,800
01 DIZEEEX 17,000 0 17,000
OYsHEsEES XY 17,000,000 * 14l 17,000
= 8,500
== 1,700
= 6,800
X <01 = X2l O 2 140,000 0 140,000
z 60,000
[ 20,000
= 60,000
INERIDUE=PS 140,000 0 140,000
= 60,000
[ 20,000
= 60,000
X oSS AY 140,000 0 140,000
Z 60,000
= 20,000
= 60,000
307 ©I2+0| & 140,000 0 140,000
z 60,000
== 20,000
=z 60,000
02 IZHHMER 140,000 0 140,000
Ost=221x ITHESEAE g 29|
140,000,000 * 14l 140,000
Z 60,000
[ 20,000




SN CANYED
=R TIE BB

|

Sel XSS (e &
- _ _ ME
SN BHG(SH) - NRAY - BES Ofl &t ¥ 0l A o1 Hm= 2
[ ]] = 60,000
FAS2MHA 1,081,645 1,130,518 48,873
FoUFFEAXY 299,000 352,860 53,860
gts 2ZE - AY A 299,000 352,860 53,860
402 QI+ X0l & 299,000 299,000 0
01 L2AXEEX 299,000 299,000 0
OLIE 20,000,000& * 105 200,000
ogt=4u 9,900,000& * 10S 99,000
DIS2S0ISA LAY 702,628 702,641 A13
ISZS0I8AE B2 138,628 138,641 A13
201 ger2g 1,144 1,157 A13
01 AtR2teld] 1,044 1,044 0
OlgersgHl] 540
OZRIE 222 ¢ 36,0002 * 10 360
ONISTSOISAILANLFTE SAEX 7Y
20,0002 * 98tA 180
Ol=&hl] 504
Ol S0IEAIE a2l S
7.0002 = 201 x 32 » 128 504
02 32| 100 113 A13
OlE2222 < MA] 100
ODISBS0IZAILZAY S2LS B2
250% * 4003 100
202 Ot 540 540 0
01 2L 540 540 0
OOIE23S0I8AIg SXI=0l 0t
20,0002 * 391 * 9 540
401 AlEHIL MY 91,944 91,944 0
01 Al&H 90,000 90,000 0
Ol[AI&HI] 90,000
ONE3S0I8AIL FH
10,000,000 * 95 90,000
03 A&l 1,944 1,944 0
O0I23S0I8AIE FUl 20l
270,000,000 * 0.72% 1,944
402 QI+ X} =0l & 45,000 45,000 0
01 Q2AXE2EX 45,000 45,000 0
Ol s0I8Al8 UK
4,500,0008 * 10S 45,000
SSANEZS 018 =X 01 54,000 54,000 0
402 QI+ X0l & 54,000 54,000 0




A AR
M =HSANM

&2 IISZ2sS0SAIEAS (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
01 RIZIH=EEE 54,000 54,000 0
OBSOISALSNNY 7,714,208 * 7HA 54,000
DEOIAIE H| 510,000 510,000 0
402 BI2EXHEO0I A 510,000 510,000 0
01 It X 510,000 510,000 0
Ottt &= 24,000,000& * 10= 240,000
Ogaz alx 22,000,0008 * 55 110,000
O3 pERH2 ax 30,000,0008 * 35 90,000
OB A AlE 7,000,000 * 105 70,000
CEFHIHHAY 63,697 58,697 5,000
CEFEFY| 33,697 33,697 0
201 LetIH| 3,137 3,137 0
01 AtR22lH 3,024 3,024 0
ol2&l] 3,024
OsHEFHEZMNEAY H=del =l
7,0002 * 491 « 92 x 128 3,024
02 SZ2gH 113 113 0
OlB222YLHMA 113
OsUHEFHEZIMNEANE SELS B
2502 * 4523 113
202 ol 560 560 0
01 201l 560 560 0
OsHEFHEZMNEAAMY SX=el (]
20,0008 * 20! x 22 « 7% 560
402 BI2EXH=0I A 30,000 30,000 0
01 IR 30,000 30,000 0
THUHEIRZNLAL (G EA, 24, 2H)
1,000,000 * 305 30,000
CIFSEEIPN; 30,000 25,000 5,000
301 Ypts8aag 30,000 25,000 5,000
12 JIEtE2&3 30,000 25,000 5,000
OB EHIAIL (BIEEAHE AHI)
1,000,000 * 305 30,000
HEHE2 I 16,320 16,320 0
A=Y A3 4,320 4,320 0
202 04l 4,320 4,320 0
01 ZLHOIHI 4,320 4,320 0
ORletA=2 N &= ol
20,000& * 491 54 4,320
AEHEE PRI 2 29 12,000 12,000 0




SN EARS D
E: =HBFHM

Sl HEHTRY

= PSR (2 SAIY - HA2 oH S =
307 2I2tol & 12,000 12,000 0
02 2ItBAE X 12,000 12,000 0
OMBEYZIIB(FASTA HABS5D
) 2SI 500,000 * 294 * 12& 12,000
SZAE 2tel 1,044,880 100,424 944,456
= 1,018,000
i 26,880
HENEZ 1,044,880 100,424 944,456
= 1,018,000
= 26,880
NENEZ20HE 1,044,880 100,424 944,456
= 1,018,000
= 26,880
401 A EHIL 201 1,044,880 100,424 944,456
= 1,018,000
= 26,880
01 Al&HI 1,041,215 100,000 941,215
O[& A& AIHI] 53,760
OXNENEZNE A AIEAHH
2,028,670,000& * 2.65% 53,760
= 26,880
i 26,880
O[AI&HI] 987,455
ONEHNEZIE 470,216,500 = 2.1km 987,455
= 987,455
03 AIZ=20bl 3,665 424 3,241
OXNEANEZHE ANERUH
1,018,055,555@ * 0.36% 3,665
= 3,665
S A 19,591,592 17,947,385 1,644,207
= 7,921,000
= 435,471
= 11,285,121
SAAHE =8 1,574,800 981,626 593,174
< 291,000
= 1,283,800
ANAAAHE = 1,283,800 981,626 302,174
201 Let2d| 22,900 23,040 A 140
01 AtE22(Hl 22,900 23,040 A 140
Olgt==&Hl] 18,000
O AAEYS MESNE
350,000 * 2JHZ * 53 13,500
OEAAHEEANEAS AAIACI MHEEE
31 - DAZ 135,000& « 103l 1,350




M SAIDHE D
NI AN

&2 TAHE =8 (&9 HM
_ ) _ pofEN
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH loﬂ/i\_FOH Hos
OLE=Z JIRMEEX OIdSI| =2
135,000& = 20€ X 2,700
OMMARE FA(EUS 45)
90,000& * 5& 450
ol2g=+¢] 4,900
OEAN=E ¥ B2AARS HF&H
70,000& = 991 = 7.7773l 4,900
202 O] 900 900 0
01 2o 900 900 0
OX=&Hal+~geXE8d
20,000& * 191 * 45 900
203 ¥R =&l 10,000 9,000 1,000
03 AIM=XHL=LH| 10,000 9,000 1,000
OEA ¥ B2 = HRFAH
10,000,000& * 14 10,000
207 A 1OH | 750,000 360,000 390,000
01 21 ESHI 750,000 360,000 390,000
O=g 32NN 2elHe HEEH
250,000,000 * 14! 250,000
ONZE MEHSEHE =EESZ
500,000,000 * 14 500,000
401 Al&HI L2 CHYI 500,000 588,686 /88,686
01 Al&Hl 500,000 585,000 /85,000
OlEXoidl] 500,000
OEBZANRZAIAHEAE RXI0HS
313,676 * 1,594m 500,000
SMLOIXRL A Hel Zd ALY 291,000 0 291,000
[ 291,000
401 AlEHIL20HYI 291,000 0 291,000
[ 291,000
01 Al&Hl 291,000 0 291,000
O=sMLOIAe AlEHel 28AY
291,000,000 = 14! 291,000
< 291,000
SAF2EE 100,000 0 100,000
SAZZZEAY 100,000 0 100,000
401 AlEHIL 2 Y| 100,000 0 100,000
01 Al&Hl 100,000 0 100,000
OZAMB 24 ASHI 100,000,000 * 14! 100,000
A2EEEH 1,002,690 1,000,000 2,690
L2TSFEAMY 1,002,690 1,000,000 2,690
401 AlEHIL 20y 1,002,690 1,000,000 2,690
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ux
]

+

M EAIN

I S ADNY

SETERPN = EYE EEREED
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0f Ao Sl ko HRE2
01 Al&H| 996,412 996,412 0
O[AI&HI] 996,412
OYUS ACSTAAY
996,412,000& * 14 996,412
03 AIZ=20bl 6,278 3,588 2,690
O¥YS LESTLAY ALY
2,325,185,185& * 0.27% 6,278
SANHEEZHL AL 1,011,293 2,281,853 A 1,270,560
FUSHG TAHEEZZ2HE 580,000 0 580,000
401 AlEHIZ ST 580,000 0 580,000
01 Al&H| 576,346 0 576,346
Ol& A& ] 17,342
OSuUa~ZHUHOIE TANHEZZ2HE S AL
2 Al & A bl 580,000,000& * 2.99% 17,342
O[EXIDHYI] 240,000
OSUa~ZHFOIE TANHEZZ2HE S AL
E X0l 240,000,000& * 14 240,000
O[Al&HI] 319,004
OSWE-SHHUE CAHACZHLZA
1,993,775,000& = 0.16km 319,004
03 AIZ SR04l 3,654 0 3,654
OSus~ZH40E TAHEZZ2IHE S AL Al
A2yl 580,000,000& * 0.63% 3,654
43S CANECRNA 431,293 1,178,073 AT46,780
401 Al&HI YR OHYI 431,293 1,178,073 AT746,780
01 Al&H| 428,211 1,170,000 AT41,789
O[AlI&HI] 428,211
ORT25H HLXATZ HEBA
750,000,000& * 0.24km 180,000
OMBHE HUCR HEBA
321,100,905%1 * 0.773kn 248,211
03 AIZ20i4 3,082 8,073 A 4,991
ORTos GZRYTR HEBA AL S
180,000,000& * 0.72% 1,296
ONBE NYUTR HEZA AL
248,053,000& * 0.72% 1,786
S AIDIBHAIE &= 284,293 304,493 220,200
SANHEEZ 2tel 34,885 36,685 21,800
201 B3| 4,885 4,885 0
01 AtR 22/t 1,350 1,350 0
CIEET] 1,350
OZANEZ2NHE H2F2l S|
1,350,000& » 14 1,350

_11_




M SAIDHE D
NI AN

CHR|: TAID|EHAIE &= (St &=
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH @;OH Hl =2
02 222%H| 3,535 3,535 0
Ol2222 ¢ HAlI 3,535
O2ANYE SJI12 1,9808 » 9 * 1652 X 2,941
osoletsz 1,500 * 1124 * 362 X 594
401 Al&HI LS 30,000 30,000 0
03 Al&=2CHHI 30,000 30,000 0
OZANHEEZZ2HE 2H - =2 - S)|L22
1,875,000 * 2JH 3| Al * 83 30,000
CAIANEZS RX2e 79,408 67,808 11,600
101 Q144 3,808 3,808 0
04 JIZH22RNEES 3,808 3,808 0
OZAMHE XL AIJIK EAEH 2
34,6102 * 109! * {1S™ 3,808
201 LBt Y] 6,000 0 6,000
01 AtR222lH 6,000 0 6,000

|
olgxz] 6,000

OLZ2EMMAXY FHl Xt
400,000 + 1CH = 15 6,000
206 M=l 3,600 0 3,600
01 M=Hl 3,600 0 3,600
OkEzA2lE+E Sote 72¢
12,000& * 300 3,600
401 AIEHIZ R0 66,000 64,000 2,000
01 Al£Hl 66,000 64,000 2,000
OAIJIXR W SeHH(ERAIE HH|
6,000,000& * 14| 6,000
OAIJMX XtEEA 2 ALt S
60,000,000& * 14 60,000
SAAE S EHI 170,000 200,000 230,000
401 AIEHIZ 20U 170,000 200,000 230,000
01 AlZHI 170,000 200,000 /30,000
O[AI&Hl] 170,000
osg=XdEE2 &4
170,000,000& = 14| 170,000
SEUESITHIAY 1,684,286 3,045,000 A 1,360,714
= 1,179,000
i [ 505,286
U e 1,084,286 2,145,000 A 1,060,714
& 759,000
= 325,286
401 AIEHIZ 208 1,084,286 2,145,000 A 1,060,714
= 759,000




SN SAIHED
HI: CAIDNE

Sl SEMBHATHAY (e @8
. - o MG =
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o il i~ o Rz
= 325, 286
01 Al&l 1,080,386 2,087,278 1,006,892
Ol&AEHE 2 22&HI] 50,000
OFZFED MLAR &N
50,000,008 * 14! 50,000
3 35,000
2 15,000
OlEXHYI] 150,000
OFZED NLAY EXOHH]
150,000,00021 * 14} 150,000
=l 105,000
2 45,000
OlAI&YI] 830,386
OFZED WAL 830,386,0002 * 14! 830,386
3 616,270
2 264, 116
03 Al&SOHY| 3,900 57,722 A53,822
OFFU WA ALLUH
1,083,333,0008 * 0.36% 3,900
3 2,730
2 1,170
QX e 600,000 900,000 300,000
=l 420,000
2 180,000
401 AEHI LS 600,000 900,000 300,000
=l 420,000
2 180,000
01 Al&tl 596,220 874,330 A278,110
Ol&AEHY 2 22&YI] 40,000
OQXIB! HZA A& Y|
40,000,008 * 14! 40,000
=l 28,000
2 12,000
OlEXHYI] 50,000
OQXS LAY EXOHH]
50,000,008 * 14! 50,000
=l 35,000
2 15,000
OlA&HI] 506,220
OQN HLAL 506,220,0002 * 14! 506,220
3 354,354
2 151,866
03 Al& S CHY| 3,780 25,670 A21,890
OXS HLA ALLH]
600,000,0002! * 0.63% 3,780
3 2,646
2 1,134




EAM: AN
M AN
ce|: g_:‘.:_mg_g_éle%ng (‘:F-?—|:?_<-I%

OH
i

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
=2
Rl
12

==

S

Ol

0

SZEOSSE LAY 7,631,429 2,468,570 5,162,859
5,342,000

114,471
2,174,958

M HY oY

A

fol
!
19
O
[
=]
]
O
oon
=
e
=
114

,485,715 534,285 951,430
,040,000

22,286
423,429

—_

M HY OR

401 Al&HI LSO 1,385,715 434,285 951,430
970,000
20,786
394,929

M HY o8

01 Al&HI 1,380,367 430,919 949,448
O[&AEAH & S2434]] 100,000
SSHNLAE 2 AIZ A

100,000,000& = 14| 100,000
70,000

1,500
28,500
O[EXIoHbl] 50,000

ONzZY sE0SSEMNLAY EX0HH|
0,000,000& * 14! 50,000
35,000

750

14,250

Ol[AI&Hl] 1,230,367

ONz=dE sENSSED
1,2

M HN OR

M HY o8

AL
0,367,000& * 14| 1,230,367
861,257
18,455
350,655

03 A2 R4l 5,348 3,366 1,982
ONZ S SZ0ISSEMNLAIE AIE2UbI
1,485,555,000& = 0.36% 5,348

3,743
81
1,524

M H O]

M HY o8

402 22b =01 100,000 100,000 0
70,000

1,500
28,500

M HY o8

02 2I2HCHEH AL HI 100,000 100,000 0
ONSHES SENSSEMNLAL S/W
100,000,000 * 14! 100,000

70,000
1,500
28,500

M HY OR

r
e
un
]
12
O

ZE0SSEEHE MY 1,310,000 1,934,285 N624,285




S EADHE D

M S AR

Pl sENSSE LAY

S AL (5 H) - HIEAIY - BA2 AFOH dE T =0t
s = == - Ol & o4 =
& 917,000
= 19,650
= 373,350
402 2I2b =01 1,310,000 NG24,285
= 917,000
= 19,650
= 373,350
02 CGIZtCHE ARSI 1,310,000 NG24,285
ONE NS SEOISTEWLAY
1,006,284,000& * 14 1,006,284
2 704,399
= 15,004
2 286,791
OM= HHUS SENSTENLAY S/
155,000,000& = 14| 155,000
= 108,500
= 2,325
= 44,175
OHS BUS ==0ISTENLTAY L)
55,000,000& =+ 14 55,000
& 38,500
= 825
= 15,675
OHS BUS =E0ISTENLALY 22|
89,000,000& * 14 89,000
= 62,300
S 1,335
= 25,365
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